

No. SED/Estt/Publication(S&amp;R)/1(166)/2023-24/ 3681

Date: 07-03-2024

**CORRIGENDUM**

Refer the Provisional Selection List for the post of Technical Officer (Electrical) Gr-A vide No. SED/Estt/Publication(S&R)/1(166)/2023-24/ 3612 published in the website on 6<sup>th</sup> March, 2024 and Technical Officer (Electrical) Gr-B vide no. SED/Estt/Publication(S&R)/1(166)/2023-24/3616 published in the website on 7<sup>th</sup> March, 2024. Please read the date of issue 05-03-2024 instead of 05-02-2024 and 06-03-2024 instead of 06-02-2024 respectively.

  
Member Secretary (SOFED)